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Οικονομικά Στοιχεία-Συμβάσεις Εκπαιδευτών
Χειμερινού Εξαμήνου 2015-16(2015Β)  

  Προκειμένου να προχωρήσουμε στην συμβασιοποίηση των εκπαιδευτών του Χεμερινού
Εξαμήνου 2015-16(2015Β), πρέπει κάθε εκπαιδευτής να συμπληρώσει τις παρακάτω
"φόρμες" και να προσκομίσει τα κατά περίπτωση δικαιολογητικά, σύμφωνα με τις οδηγίες
του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.  

  

  Α.Σε πρώτη φάση κάνετε λήψη της Δήλωσης Ατομικών Στοιχείων , όπου εντοπίζετε σε
ποια από τις Περιπτώσεις(1 έως 8) ανήκετε και 
μελετάτε προσεκτικά
τις οδηγίες που αναγράφονται για την Περίπτωση που σας αφορά,στο ίδιο έντυπο. Επίσης,
ως ημερομηνία πρόσληψης, συμπληρώνετε την 25-11-2015 και ως ημερομηνία αποχώρησης,
την 16-03-2016.  
  
  B.Αφότου συμπληρώσετε το προηγούμενο έντυπο, κάνετε λήψη του εντύπου Απαραίτητα
Δικαιολογητικά 
και 
μελετάτε προσεκτικά
τα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίσετε, ανάλογα με τον τρόπο αμοιβής (Τιμολόγιο
Λήψης Υπηρεσιών, ΙΚΑ, Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών) που έχετε συμπληρώσει στο
έντυπο της Δήλωσης Ατομικών Στοιχείων.  
  Οι υπέυθυνες δηλώσεις που πρέπει να συμπληρωθούν κατά Περίπτωση, είναι οι εξής:     
    1. Υπεύθυνη Δήλωση Δημοσίου Υπαλλήλου 1    
    2. Υπεύθυνη Δήλωση Δημοσίου Υπαλλήλου 2    
    3. Υπεύθυνη Δήλωση ΙΚΑ-ΤΛΥ    
    4. Υπεύθυνη Δήλωση ΙΝΕΔΙΒΙΜ     

  
  Προσοχή:Οι εκπαιδευτές που θα ασφαλίζονται στο ΙΚΑ, ΔΕΝ θα συμπληρώνουν την
Υπευθυνη δήλωση ΙΚΑ-ΤΛΥ, αλλά μόνο την Υπευθυνη δήλωση ΙΝΕΔΙΒΙΜ.  

  

  Οι "παλιοί" εκπαιδευτές που έκαναν μάθημα και την περυσινή χρονιά, συμπληρώνουν
μόνο τη Δήλωση Ατομικών Στοιχείων και τις κατά Περίπτωση
Υπεύθυνες δηλώσεις. Δεν χρειάζεται να φέρουν τα επιπλέον δικαιολογητικά(π.χ. Α.Μ.
Ι.Κ.Α., Α.Μ.Κ.Α., Α.Φ.Μ.. λογαριασμός Εθνικής Τράπεζας κ.τ.λ.) καθώς αυτά υπάρχουν ήδη
στο αρχείο οικονομικών του Ι.Ε.Κ.  
  Οι "νέοι" εκπαιδευτές που δεν έκαναν μάθημα πέρυσι, πρέπει να προσκομίσουν εκτός
της Δήλωσης Ατομικών Στοιχείων, Υπεύθυνων Δηλώσεων, και όλα τα υπόλοιπα, 
κατά Περίπτωση
πάντα, δικαιολογητικά.   
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  Εαν κάποιος εκπαιδευτής, έχει ερωτήματα ή/και αμφιβολίες για τον τρόπο αμοιβής του,
παρακαλώ να επικοινωνήσει με τη Διεύθυνση του Ι.Ε.Κ. για περαιτέρω διευκρινίσεις.  

  

  Παρακαλούμε τους εκπαιδευτές μας, να προσκομίσουν όλα τα παραπάνω
δικαιολογητικά, το συντομότερο δυνατόν και σε κάθε περίπτωση έως και την
Τετάρτη, 30 Δεκεμβρίου 2015.   
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